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Ihr umweltfreundlicher Warmwasserlieferant

Name

NE Adresse
Referenzanlagen in der ganzen Schweiz,
bewährt und günstig, einfache Montage

S Solahart
Inserat bitte einsenden an:
Solarway AG, Postfach
CH-4434 Holstein
061/97 17 71

Nebelspalter-
Bücher

Wyss Hanspeter

Herr Müller!
Spass bei Seite um Seite
mit Herrn Müller
96 Seiten, Fr. 12.80

Giovannetti
111 neue
Kaminfeuergeschichten

128 Seiten, illustriert,
Fr. 14.80

Bei Ihrem
Buchhändler

Gegen Schmerzen
jeder Art und Fieber

jjj 2J simplex

Brausetabletten mit
Vitamin C

Degussa

In Apotheken und
Drogerien

Geschenkidee: Ein Nebelspalter-Abonnement!

Neue Bücher
zu reduzierten Preisen

Sonderausgaben und Restauflagen
Lieferung solange Vorrat

Lieferung gegen Rechnung mit Rückgaberecht
Ab Fr. lOO. portofrei

Schätze aus Museen und Sammlungen in
Zürich. Ein aufwendig ausgestatteter
Bildband im Format 270 X 305 mm, 240
S. mit über 130 S/W und farbigen Bildtafeln

aus der Archäologischen Sammlung
bis zur Zentralbibliothek, geb., in
Kartonschuber, statt 96 - nur noch Fr. 39.80

Best. Nr. 8-069

Alle Motorschiffe, Rad- und Schraubendampfer

seit 1835 bis heute. Mit Abb.,
techn. Daten und Plänen in sorgfältig
ausgestatteten Bildbänden: Schiffahrt
auf dem Zürichsee, geb. 160 S. statt 72-
nur noch Fr. 24.80 Best. Nr. 8-835 ;

Schiffahrt auf dem Genfersee, geb. 208 S.
statt 79.- nur noch Fr. 24.80

Best. Nr. 8-909

Die Musik - Menschen, Instrumente und
Ereignisse in Bildern und Dokumenten.
Ein Jahrtausend abendländischer
Musikgeschichte, dargestellt anhand 1000
Biographien von Komponisten, Dirigenten,

Sängern und Solisten. Auf 264 S. und
550 Färb- und S/W Abb., statt früher
108.60 nur noch Fr. 19.80 Best. Nr. 7-132

Freizeitland Schweiz; erlebt auf den 55
schönsten Routen und Wanderwegen.
Ein Bildband von Paul Schäublin mit
über 200 Farbfotos, aber auch mit klaren
Routenbeschreibungen und Informationen

aus Fauna, Flora und Geschichte.
Statt 29.80 nur noch Fr. 12.80

Best. Nr. 9-236

Schweizer Geschichte von P. Dürrenmatt,

Band 1: Vorgeschichte/Alte
Eidgenossenschaft/ Helvetik. Band 2: Von
der Gründung des Bundesstaates bis zum
1. Weltkrieg/ Vom 2. Weltkrieg bis zur
Gegenwart. Zusammen 1152 S. geb. mit
zahlreichen Abb., statt 78.- nur noch
Fr. 49.80 Best. Nr. 8-279

Leben und Werk M.C. Escher,
Konstrukteur unmöglicher Welten, hrsg. J.L.
Locher, mit dem Gesamtverzeichnis des
graphischen Werks, auf 350 S. geb., 606
Abb. und 36 Farbtafeln, 245 X 305 mm,
ein gediegener Kunstband, nur Fr. 44.20

Best. Nr. 9-064

Jetzt können Sie Escher auch dreidimensional

erleben. Alles, was Sie dazu brauchen,

ist eine Schere, Klebstoff und dieses

Buch: Escher-Kaleidozyklen 96 S.,
farbige, vorgestanzte Kuben auf
Halbkarton. Fr. 12.- Best. Nr. 6-0 1 3

Der Sprayer von Zürich: Seine Werke
festgehalten in Fotos, Zeichnungen und
Texten. H. Nägeli, Mein Revoltieren,
mein Sprayen. Pbck., 140 S. statt 24.80
nur noch Fr. 12.80 Best. Nr. 8-278

Kinoklassiker - in einem aufwendigen
Bild-Textband, die 100 Meisterwerke der
Filmgeschichte, 240 S. durchgehend ili.,
geb., statt 62.60 nur noch Fr. 27.50

Best. Nr. 7-102

Kochen rund ums Jahr. Menüpläne für
365 Tage mit mehr als 500 Rezepten von
Agnes Amberg. Ein Kochbuch mit 288 S.
und für jeden Monat ein Küchenposter.
Statt 58 - nur noch Fr. 32.80

Best. Nr. 8-810

Ein Lehrbuch für den anspruchsvollen
Amateur, ein Nachschlagewerk für den
Profi: Fotografie für Könner von J. Hed-
gecoe. Auf 304 S. mehr als 650 Färb- und
S/W-Abb., früher 89.20 jetzt nur noch
Fr. 19.80 Best. Nr. 7-015

Vom gleichen Autor: Aktfotografie,
Bildband mit 149 grossformatigen Farb-
und S/W-Abb. Statt 71.80 nur noch
Fr.18.50 Best. Nr. 0-1 13

Malerei, Film und Literatur, Mode, Moral
und Geschmack, von 1900 bis 1986.

Geb., 848 S. mit mehr als 1500 meist
farbigen Abbildungen: Kulturspiegel des
20. Jahrhunderts. Statt 117- nur
Fr. 39.80 Best. Nr. 7-002

Der grosse Schlüssel zum Orakel. Astrologie,

Tarot, Pendeln usw. ; 50 Techniken
der Schicksalsbefragung präzis und
ausführlich beschrieben. 457 S. geb., statt
54.80 nur noch Fr. 29.80 Best. Nr. 8-787

Über 10 000 Zitate, Aphorismen und
Sprichwörter nach 550 Sachgebieten
geordnet auf 1056 S. Das Grosse Zitatenbuch,

geb. Sonderausgabe Fr. 19.80
Best. Nr. 7-077

Zürcher Inventar: 100 Bauten und Stätten,

die das Bild dieser Stadt prägen und
für ihre Bewohner, Besucher und
kommende Generationen erhalten bleiben
sollten. Dargestellt auf 240 S., durchgehend

S/W und farbig ili., geb. statt 48.-
nur noch Fr. 14.80 Best. Nr. 8-9 1 1

Michelangelo, der Maler - der Architekt
- der Bildhauer. Das Gesamtwerk
Michelangelos, 576 S., über 400 Färb- und
S/W Abb., fester Einband. 3 Bände
zusammen nur Fr. 45.80 Best. Nr. 9-796

In der gleichen Ausstattung: Leonardo da
Vinci, der Erfinder - der Künstler - der
Forscher. 576 S. mehr als 700 Färb- und
S/W Abb. fester Einband. 3 Bände
zusammen nur Fr. 45.80 Best. Nr. 9-716

Elsass - Bildband mit Fotos von
M. Mehlig und Texten von L. Merkle.
Landschaft, Geschichte und Kultur dieses

Grenzlandes am Oberrhein. 100 S., 40
ganzseitige farbige Abb. Statt 36.60 nur
noch Fr. 14.80 Best. Nr. 7- 1 4 1

Der Hochrhein - ein Bildband mit
stimmungsvollen Fotos von Leif Geiges über
Land und Leute am Rhein zwischen
Bodensee und Basel. Geb. 192 S., 120
Kunstdrucktafeln. Statt 62.60 nur noch
Fr. 18.50 Best. Nr. 7-239

Vom Rebschnitt über Bodenbearbeitung,
von der Lese bis zum Wein im Fass; ein
Bildband über Rebe und Weinbau in der
Schweiz. Das Jahr der Rebe. Geb. 130 S.
mit S/W und farbigen Abb. statt 62 - nur
noch Fr. 19.80 Best. Nr. 8-078

Bestellung an Wepf + Co AG, Eisengasse 5, 4001 Basel

gegen Rechnung mit Rückgaberecht: (Lieferung ab Fr. 100. portofrei)
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